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Compte rendu du conseil de hameau  
de Villeneuve d'Uriage  
du jeudi 2 avril 2026 

 
 
 

6 habitants de Villeneuve ont participé à ce conseil. 
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Présentation du Conseil de Hameau pour une nouvelle habitante  
 
Nature :  

- Il ne s’agit pas d’une association formelle, le Conseil est ouvert à tous les habitants de 
Villeneuve, sans autre pré requis que d’assister à une ou plusieurs réunions qui ont 
lieu, sauf exception, le 1er jeudi de chaque mois à 19h dans l’ancienne école (pas de 
réunion en juillet et août). 

- Il ne s’agit pas d’une structure décisionnelle (le Conseil de Hameau ne se substitue en 
aucun cas aux élus). 

Rôle :  
- Assurer une « veille » sur les problématiques de terrain du Hameau de Villeneuve et 

les faire remonter aux élus et techniciens de la commune. 
- Il s’agit également d’être une force de proposition 

Réalisations auxquelles le Conseil a contribué :  
- Réfection de la route d’Herbeys,  
- Réfection de la liaison inter-hameau (de la Pharmacie à la route de Villeneuve) 
- Panneau « 30 » à la Rapallière 
- Bande piétonne 
- Etc. 

 
 
 

Disfonctionnements constatés dans les relations avec la Mairie 
avant le scrutin de 2026 
 
Il a été constaté (et déploré) un manque d’écoute et de réactivité de la municipalité, les 
comptes-rendus mensuels ne faisant (sauf très rares exceptions) pas l’objet de réponses, 
même négatives, quant aux demandes et propositions du Conseil. 
 
 
 

Projets en cours   
 
Il s’agit de demandes adressées à la municipalité, parfois depuis de nombreuses 
années. 

- Réfection du bassin du cimetière 
- Travaux sur la Source des 4 Seigneurs (afin de remettre en eau les 3 bassins du 

Hameau) 
- Réfection des piliers d’entrée du cimetière, côté chemin de Miremond 
- Aménagement du « Parking des Chasseurs », afin d’empêcher son utilisation comme 

décharge : panneautage « interdiction dépose » et rajout de rochers (en plus de ceux 
existant) afin de rendre impossible le déversement des encombrants. 

- Sécurisation de la route de Villeneuve en aval de la Rapallière (arbres fragilisés, mur 
de soutènement endommagé). Ces deux points relevant de propriétaires privés, la 
mairie pouvant avoir un rôle de pression et de facilitateur. 

- Modification du tracé de la bande piétonne au droit du débouché de l’allée des Saules. 
 

Projet de boîte à livres 
- Ce projet, en cours, ne nécessiterait que l’accord de la mairie pour son installation 

dans l’espace vert de l’ancienne école. 
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Divers 
 
Alertes 

- Nids de poules au niveau du PAV de la route d’Herbeys 
- Mise en cohérence du panneautage des accès routiers à Villeneuve concernant 

hauteur, longueur et tonnage autorisés. 
- Il semblerait que la relance chauffage de la salle de réunion ne fonctionne plus. 

 
Prise de contact avec la nouvelle municipalité 

- Les modalités et le timing précis de cette prise de contact seront débattus lors du 
prochain Conseil. 

 
 
 

Fête des voisins  
 

- Vendredi 19 juin, avec date de report au 26 juin en cas de mauvais temps. 
- Invitation sera faite aux élus. 
- Le Conseil se rapproche de la mairie pour l’aide en nature traditionnellement accordée 

à cette occasion (barnum, saucisses, …). 
 
 
 

Prochain conseil de hameau jeudi 7 mai à 19h00 dans l’ancienne 
école 
 
Une relance WhatsApp sera effectuée 


